11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.06.2009 18:47:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.06.2009 17:49:50

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94480/answer/94481




YBaxaemnuii EBrenuii! OcnoxHeHHs 4ero uMeHHO Brl uMeeTe B BUny? BooOille paHHSS 0JI0Bas
JKU3Hb HE PEKOMMEHIYETCS ¥ C METULKUHCKOM, U C IOPUAUYECKOU TOYKY 3PEHNUS. YTOIOBHBIM KOLEKC
ellle HUKTO He OTMeHs (CT. "BeTymeHue B IONOBYIO CBSI3b C HecoBepIieHHoneTHUMu"). OTBeYaTh
npunercd BaMm, a He eit. Yoauu!



